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B4_E4_B8_AD_c67_473958.htm 1、反映企业经营成果的会计要

素一般不包括（ ） A．收入 B．费用 C．利润 D．负债 答案

：D 解析：D属于反映财务状况的要素 2.有关企业财务状况的

信息，通过（ ）来反映； A现金流量表 B利润表 C资产负债

表 D所有者权益变动表 答案：C 解析：有关企业财务状况的

信息，通过资产负债表来反映； 有关企业经营成果的信息，

通过利润表来反映； 有关企业现金流量的信息，通过现金流

量表来反映 3.负债是指企业由于过去的交易或事项形成的（ 

） A过去义务 B 现时义务 C 将来义务 D 永久义务 答案：B 解

析：负债是指企业由于过去的交易或事项形成的现时义务 4.

会计核算上，企业将融资租入的设备计入固定资产，体现了(

)原则。 A．一致性 B．谨慎性 C．实质重于形式 D．重要性 

答案：C 解析：对于融资租入的设备，企业虽然没有所有权

，但能够实际控制，按实质重于形式的原则，应当将其作为

企业资产予以确认。不过一般情况下，判断某项资源是否属

于企业的资产，主要从企业对该资源是否拥有所有权、是否

可按自己的意愿使用或处置来判定。 5．在会计核算的基本

前提中，界定会计工作和会计信息的空间范围的是（ ）。 A

．会计主体 B．持续经营 C．会计期间 D．货币计量 答案：A

解析：会计主体确立了会计核算的空间范围，持续经营与会

计分期确立了会计核算的时间长度，而货币计量则为会计核

算提供了必要手段。 6．我国会计准则规定，企业的会计核

算应当以( )为基础。 A．实地盘存制 B．永续盘存制 C．收付



实现制 D．权责发生制 答案：D 解析：企业的会计核算应当

以权责发生制为基础 7、对应收账款计提坏账准备，体现了

会计核算的（ ）要求 A 谨慎性 B 相关性 C 历史成本 D 实质重

于形式 答案：A 解析：对应收款项计提坏帐准备、在物价持

续上涨时对发出存货采用后进先出法计价、对固定资产采用

加速折旧法计提折旧、对可能发生的各项资产损失计提资产

减值准备均是谨慎性原则的体现。 8、设置待摊费用、预提

费用帐户是以（ ）为基础 A谨慎原则 B 重要性原则 C权责发

生制原则 D 配比原则 【答案】C 【解析】待摊费用用以核算

本期支付的应由以后各期负担的费用；预提费用核算应由本

期负担，但以后实际支付的费用。这两个帐户也叫跨期摊提

帐户。因此是根据权责发生制原则设置的。 9.我国会计法规

体系（ ）为核心 A《中华人民共和国会计法》 B《企业会计

准则》 C《金融企业会计制度》 D具体会计准则 答案.A 解析

：我国会计法规体系以《中华人民共和国会计法》为核心，

以《企业会计准则》为主要内容。 10. 符合负债类帐户记帐规

则的是（ ） A、增加记借方 B、增加记贷方 C、减少记贷方

D、期末无余额 答案：B 解析：负债类账户借方登记减少额

贷方登记增加额 11.下列各项中，不属于资产类的是（ ）。

A.应收账款 B.待摊费用 C.预提费用 D.预付账款 答案：C 解析

：资产类科目包括现金、银行存款、短期投资、应收账款、

长期投资、固定资产、无形资产等。预提费用属于负债类科

目。 [NextPage] （二）多项选择题 1.下列各项中，属于会计

基本职能的有（ ） A进行会计核算 B预测经济前景 C评价未

来业绩 D实施会计监督 答案：AD 解析：会计基本职能是会

计核算及会计监督职能 2.下列各项，属于资产必须具备的基



本特征有（ ）。 A．预期会给企业带来经济利益 B．被企业

拥有或控制 C．由过去的交易或事项形成 D．具有可辨认性 E

．能以货币计量 答案：ABCE 解析：资产是指由于过去的交

易、事项形成的并由企业拥有或者控制的资源，该资源预期

会给企业带来经济利益。其特征是： 必须是企业拥有或者控

制的资源 必须是预期能够直接或间接给企业带来经济利益 必

须是现实的资产 必须能以货币计量 3、反映企业财务状况的

会计要素包括（ ）。 A、资产 B、负债 C、所有者权益 D、

收入 E. 费用 答案：ABC 解析：DE属于反映企业经营成果的

会计要素 4.企业财务会计信息的主要内容包括有关()的信息

。 A．财务状况 B．经营成果 C．现金流量 D．管理水平 E．

财务人员水平 答案：ABC 解析：财务会计信息内容包括 有关

企业财务状况的信息，通过资产负债表来反映； 有关企业经

营成果的信息，通过利润表来反映； 有关企业现金流量的信

息，通过现金流量表来反映。 5. 利润的确认主要依赖于（ ）

的确认。 A收入 B费用 C 利得 D 损失 E 所有者权益 答案

：ABCD 解析：利润的确认主要依赖于收入和费用以及利得

和损失的确认。 6．下列项目中，不符合“资产”定义的有

（ ） A技术上被淘汰的机器 B 已确认收不回的应收账款 C临

时出租的固定资产 D 未到期的应收账款 E临时租入的固定资

产 答案：ABE 解析：AB预期不会给企业带来经济利益，因此

不属于资产 E企业既不拥有所有权也不能实际控制，因此不

属于资产 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


